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VESELITE IN RADUJTE SE, JAZ SEM Z VAMI!

Papež Frančišek je napisal apostolsko spodbudo Evangelii Gaudium – 
Veselje evangelija (2014), ki jo je namenil škofom, duhovnikom in diako-
nom, Bogu posvečenim osebam in vsem krščanskim vernikom o oznanje-
vanju evangelija v sedanjem svetu. Oznanjevanje pa ni vezano le na evan-
gelij, ampak na vso razodeto Božjo besedo, ki je zapisana v Svetem pismu. 
Božja beseda je namreč večna novost, ki mora biti stalno podanašnjena, 
ukoreninjena v sodobno družbo, ki se ravno tako počuti neodrešena, kot 
je to bilo v Jezusovem času.

V nedeljskih nagovorih imam za izhodišče Božjo besedo. Navadno vza-
mem en stavek ali eno misel, ki jo skušam posodobiti in povedati v jeziku 
današnjih poslušalcev. Ta izbor nedeljskih in prazničnih homilij sledi dru-
gemu letu iz ciklusa drugega nedeljskega ali prazničnega berila. V glav-
nem gre za Pavlova pisma in pisma drugih apostolov. Te homilije so bile 
zapisane v adventu 2015 in v tekočem letu 2016. Pred pripravo za tisk sem 
jih ponovno pregledal, vse aktualne dogodke tistega leta izpustil ali pa jih 
prilagodil.

Dragi sobrat v duhovništvu, morda bo kakšna homilija zate izziv, da jo 
po svoje poveš svojim vernikom, zato naredi to brez kakšne zadrege. Mor-
da bo koristna tudi za kakšnega tvojega župljana, ki kljub zelo liberalnemu 
vzdušju v naši mali Sloveniji ni ravnodušen. Vera je iz oznanjevanja. Nekaj 
mi naredimo, kar pa manjka, usmiljeni in vsemogočni Bog dopolni tako, 
da nam in tistim, ki nas poslušajo, pošlje pravo misel ob pravem času.
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1. ADVENTNA NEDELJA
Gospod naj vas obogati in napolni z ljubeznijo drug  

do drugega
Božjo besedo 1. adventne nedelje lahko povzamemo s stavkom: Bog 

nas ima rad, zato se vzravnajmo in dvignimo glave, kajti naše odrešenje se 
približuje.

Prerok Jeremija nam je govoril o dnevih, ko bo Bog izpolnil svojo oblju-
bo. Ko ti je odvzeta svoboda in si ne moreš ustvariti prihodnosti, ki bi bila 
dostojna, marsikdo pade v depresijo in se življenja več ne veseli. Ko nimaš 
upanja v lepše čase, nimaš prave motivacije, da bi se boril in vztrajal. Zato 
je prerok Jeremija spodbujal majhen ostanek v babilonski sužnosti, naj ne 
obupujejo, kajti Bog bo pokazal svojo moč in jih rešil. Imenovali ga bodo: 
»Gospod, naša pravičnost.«

Apostol Pavel je moral opogumiti grško govoreče kristjane v Tesaloni-
kih. V svojem pismu se je skliceval na svojo ljubezen do njih: »Vas pa naj 
Gospod obogati in napolni z ljubeznijo drug do drugega in do vseh, prav 
kakor jo čutimo mi do vas, da bi tako utrdil vaša srca, ki naj bodo neopo-
rečna v svetosti.« Tisti, ki ima pred seboj jasen cilj in se drži Božje postave, 
se mu ni treba bati. Na svoji poti ni sam, ker ga povsod spremlja njegov 
odrešenik Jezus Kristus s svojim blagoslovom.

Evangelist Luka pa je govoril o koncu časov, ko bo marsikdo prepozno 
spoznal, da je živel v zmoti. Zato je treba poskrbeti za pravo, Bogu všečno 
življenje že prej, ko je še dovolj časa. Tistim, ki se držijo Božje postave, 
ne bo treba biti s sklonjeno glavo. Luka nas zato opogumlja: »Ko se bo 
to začelo dogajati, se vzravnajte in dvignite glave, kajti vaše odrešenje se 
približuje.«

V svojem razmišljanju se bom osredotočil na misel iz Pavlovega pisma 
Tesaloničanom: »Vas bratje prosimo in opominjamo v Gospodu Jezusu, 
da še bolj napredujete v tem, kar ste prejeli od nas, namreč to, kako vam je 
treba živeti, da boste ugajali Bogu.«

Osnovna misel, o kateri bomo razmišljali štiri tedne v pripravi na božič, 
je: Božje odrešenje je blizu, pripravite pot Gospodu, ki prihaja. Kralja, ki 
prihaja, ni mogoče pričakati s prekrižanimi rokami, v umazanih cunjah in 
ravnodušno, češ: »Še en dogodek med mnogimi!« Vsakdo bi rad v svojem 
življenju kaj dosegel, zato ima velike sanje, ki bi jih rad uresničil. S tem, kar 
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te veseli, se ukvarjaš vsak dan in o svoji prihodnosti vedno znova sanjaš. 
Prihodnost, ki bo lepa in uresničenje naših hrepenenj, pa ne more biti po-
vezana z denarjem, kratkotrajnimi užitki in s stvarmi, ki se spreminjajo iz 
dneva v dan. Mi vedno iščemo neke trajne stvari in vrednote, ki ostanejo 
in jih zob časa ne more uničiti. 

Katere so te stvari oziroma kako bi opredelili svoja najgloblja pričako-
vanja?

Apostol Pavel nam v pismu Tesaloničanom odgovarja: »Gospod naj vas 
obogati in napolni z ljubeznijo drug do drugega in do vseh ... vaša srca naj 
bodo neoporečna v svetosti pred Bogom ... prosimo in opominjamo vas v 
Gospodu Jezusu, da še bolj napredujete v tem, da bi ugajali Bogu!« Apostol 
Pavel razgrne pred nas program, ki ga sestavlja več korakov in se iz dneva 
v dan dograjuje. 

Prvi korak naredi Bog: »Naj vas Gospod obogati in napolni z ljubeznijo 
drug do drugega in do vseh!« Bog je na začetku, on nam naklanja svojo 
ljubezen, ki je kot začetni kapital, da lahko začnemo živeti kot ljudje. Če 
nas Bog ne bi prvi ljubil, ne bi bili sposobni živeti kot ljudje, kot socialna 
bitja, ki se sprejemajo in skupaj gradijo boljši svet. Na začetku je milost, 
nezaslužen dar, nekaj, kar smo podedovali, ko smo se rodili.

Drugi korak moramo narediti sami: smo samo ljudje, krhki in slabotni, 
zato se je treba potruditi in sodelovati z milostjo. Apostol Pavel nam zato 
naroča: »Vaša srca naj bodo neoporečna v svetosti pred Bogom!« Za zgled 
nam je dan popoln človek, Jezus Kristus, ki je hkrati Bog. On je v času 
svojega življenja na zemlji kot človek jasno pokazal, kakšna je prava in 
čista ljubezen, ki ne išče koristi, ampak se popolnoma razdaja vsem, ki jo 
potrebujejo. Svetost je namreč cilj našega življenja. Ko se trudimo za čim 
bolj čisto ljubezen, nam vse, kar smo in kar imamo, že na zemlji prinaša 
pravo zadovoljstvo.

Kot tretji korak je program za dobro pripravo na praznovanje Jezuso-
vega rojstnega dne: »Prosimo in opominjamo vas v Gospodu Jezusu, da še 
bolj napredujete v tem, kar ste prejeli od nas, namreč to, kako vam je treba 
živeti, da boste ugajali Bogu!« Apostol Pavel daje samega sebe kot zgled za 
posnemanje. Danes je zelo pomembno, da smo za druge, še prav posebej 
za neverujoče, konkreten zgled, ki ga je mogoče posnemati. Naše konkre-
tno življenje je za druge opora ali pa kamen spotike. 
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Marsikdo bi mi lahko sedaj oporekal: »Saj nisem kriminalec in nasilnež. 
Drugim se ne vsiljujem in v glavnem sem s svojim življenjem zadovoljen!« 
To je res, a je napaka ravno v tem, da se prehitro navadimo na določeno 
obliko življenja, ko naše ravnanje postane preveč rutinsko in brez pravih 
izzivov. Zdi se mi, da je to eden od glavnih razlogov, da je življenje mnogih 
mlačno, suhoparno in nezanimivo za ljudi, s katerimi se srečujejo. Niso 
noben zgled, ne v pozitivnem in ne v negativnem smislu. Apostol Janez 
bi tem mlačnežem citiral stavek iz zadnje knjige Svetega pisma, iz knjige 
Razodetja: »Ker nisi ne vroč in ne mrzel, te bom izpljunil!« Če bi nam kdo 
to rekel, bi bila to najhujša kritika glede našega stila življenja in verjetno 
velika žalitev. Zato se potrudimo, da bo naše življenje vsebinsko bogatejše 
in izziv za vse, s katerimi se bomo v veselem decembru srečevali.
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